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YBaxaemas Enena! CriocoObl TeyeHust 3aBUCSAT OT MHOTHUX ()aKTOPOB: pa3MepHl KaMHSsI, ero
IIpennojiaraeMelil COCTaB, €ro JIOKaau3alus B I0YKe (JI0OXaHOYHO-MOYETOUHUKOBEIA CETMEHT,
JIOXaHKa, YallleyKy - KaKue), CTelleHb HapyILIeHusI MOYeOTTOKa. B 3aBUCUMOCTH OT 3TOr0 MOXKHO
OTIpeNieTUThLCS C JalbHEeNIed TaKTUKON - HaOoneHre, KOHCePBaTUBHOE UIIM OIePATUBHOE JIeUeHHe.
3a04YHO HEBO3MOXKHO JIaTh TOUHBIE PEKOMEHAINK - He00X0IUMO ITPOBECTH HETIOCPeICTBEHHbIH
OCMOTD, U3Y4YUTh PE3YJIbTATHl aHaINU30B, Y3U, peHTreHoBCcKUe CHUMKU. C yBaXKEeHUEM.



